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TITLE/AUTHOR/DATE FORMAT MEDIA ARTWORK 

(hxw)

DESCRIPTION ITEM ID COMMENTS

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Manuscript Type A4 This folder contains 5 manuscripts with each 

manuscript consisting of 3 to 5 pages.

AL 647            

1 to 5

Good condition for most 

but the last manuscript 

has a tear on the bottom 

right corner. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Manuscript Pencil, colour 

pencil, various 

ink, type

Various This folder contains 4 pages of incomplete 

manuscripts with several sketches of 

characters included in each manuscript.

AL 648            

1 to 4 

Good condition for most 

but there are coffee 

stains behind the 

second manuscript. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Correspondence Type and print A4 This folder contains 2 correspondence 

Alison Lester received from Jane Godwin 

about her manuscript. Each manuscript 

consist of 2 to 3 pages.

AL 649            

1 to 2

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Storyboards Pencil, colour 

pencil, various 

ink, highlighter

Various This folder contains 6 storyboards of various 

sizes. Each storyboard includes the cover, 

front end papers, imprint, title, 32 pages of 

illustrations, back end papers and a back 

cover. There is one story board with 40 

pages of illustration.  

AL 650             

1 to 6 

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil, black 

ink, 

Various This folder contains 36 pages of illustrations 

and sketches of characters both included 

and not included in the final artwork. Each 

character has 2 to 3 pages of illustrations. 

Some illustrations are coloured while others 

are pencil drawn. There also illustrations that 

are taped and glued on to certain pages of 

illustrations. 

AL 651               

1 to 36

Good condition for most 

but illustration page 

number 14 has a tear on 

the upper right corner 

and page number 35 

has a slight rip on the 

left side of right side of 

the paper

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 1 of 16 pages
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DESCRIPTION ITEM ID COMMENTS

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, blue ink A4 This folder contains 3 pages of illustrations. 

The first 2 pages are samples of speech 

bubbles drawn to be featured on the cover. 

The last page is an illustration of a speech 

bubble drawn above a baby with several 

sketches of animal shapes. 

AL 652             

1 to 3

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork 

Pencil, print, 

colour pencil

Various This folder contains 12 pages of preliminary 

illustrations of the cover and title page. 

AL 653                 

1 to 12

Good condition for most 

but page number 6 that 

is a combination of 2 

pages has a tear on the 

bottom left corner of the 

paper. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil

A3 This folder contains 3 pages of preliminary 

artwork of a house featured on page 4 of the 

book.

AL 654            

1 to 3

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil

A2 This folder contains 7 pages of illustrations. 

There are  illustrations of a baby with 

different facial expressions and drawn in 

different positions holding different toys. 

Page 5 et al  of the book.

AL 655                   

1 to 7

Good condition but has 

a tear on the upper left 

side of page 2 and some 

small rips on the right 

side of page number 4 

and 5.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork 

Pencil, red 

colour pencil, 

black ink

A3 This folder contains 3 pages of illustrations. 

The illustrations are of babies that have a 

similar contrast to the babies featured in 

page 5 of the book.

AL 656            

1 to 3

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil, 

blue colour 

pencil. 

A3 This folder contains 3 pages of illustrations 

with one sheet of paper consisting of 

illustrations on both sides. These illustrations 

bear little relationship to any illustrations in 

the book.

AL 657             

1 to 2

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil, 

print 

21.0 x 29.8 cm          

A4

This folder holds 4 pages of illustrations tha 

tbear little relationship to any illustrations in 

the book.. 

AL 658             

1 to 4

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Print A3 This folder holds 5 pages of illustrations tha 

tbear little relationship to any illustrations in 

the book.

AL 659             

1 to 5

Good condition. 

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 2 of 16 pages
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The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil

A3 This folder holds 3 pages of illustrations. 

The illustrations are of a female character 

featured in the book as the zookeeper. See 

page 6.

AL 660             

1 to 3 

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork 

Pencil, red 

colour pencil, 

print, tape

Various This folder contains 5 pages of illustrations. 

The first page has a prior illustration of the 

zookeeper character featured in the book 

that is printed out and taped on the page. 

These are preliminary sketches for page 6.

AL 661             

1 to 5 

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil, 

black ink

A3 This folder holds 2 pages of illustrations. 

The illustrations are of a baby in different 

sitting and laying positions including laying 

down on a tiger patterned and shaped 

cushion and riding a an animal shaped cart. 

These are preliminary sketches for page 7.

AL 662             

1 to 2

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil, print, 

tape

Various This folder contains 4 pages of illustrations. 

The illustrations are of two girls holding 

hands as they walk along a path that leads 

to a house. Preliminary sketches for page 8.

AL 663             

1 to 4 

Good condition but the 

first page of illustrations 

has some small rips and 

a hole on the bottom 

right corner. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil, 

print

Various This folder contains 5 pages of illustrations. 

The illustrations embody similar 

resemblance to the characters featured in 

page 8 of the book.

AL 664             

1 to 5

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil

A3 This folder contains 2 pages of illustrations. 

The illustrations embody the similarities of a 

male character featured in page 8 of the 

book.

AL 665             

1 to 2

Good condition but the 

first page of illustrations 

has a tear on the bottom 

right corner of the page. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil

A3 This folder includes 2 pages of illustrations. 

The illustrations are of 3 people. Preliminary 

sketches for 10 of the book. These people 

are illustrations of characters on different 

pages of the book. 

AL 666             

1 to 2     

Good condition. 

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 3 of 16 pages
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The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil

A2 This folder contains 1 page of illustrations. 

The illustrations are of a baby in different set 

ups including riding a car shaped as a feline, 

laying down on a mat or cushion the shape 

of a squirrel, swinging on a swing, reading a 

book with a cow featured on the cover while 

sitting on a carpet, pushing a toy cart, 

hugging a toy owl, and laying down on a 

tiger pillow. There are also several 

illustrations of a baby riding a rocking horse.

AL 667 Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil

Various This folder contains 2 pages of illustrations. 

The illustrations are of a baby on a rocking 

horse, a man holding binoculars and a 

saddle bag and a woman in a long dress 

with a dog. The illustration of the child on the 

rocking horse is similar to the illustration on 

page 9.

AL 668            

1 to 2

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil, print, 

tape 

Various This folder contains 8 pages of illustrations 

that bear similarities to the illustrations 

featured on page 10 of the book.

AL 669             

1 to 8

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork 

Pencil, colour 

pencil

Various This folder contains 3 pages of illustrations. 

The illustrations are of a baby holding a toy 

animal that resembles an owl. Similar to the 

illustrations featured on page 11 of the book.  

AL 670              

1 to 3

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil, 

print

Various This folder contains 7 pages of illustrations 

related to the main illustration on page 12. 

AL 671                      

1 to 7

Good condition except 

page 3 has a slight rip 

on the upper left corner 

of the page. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil, 

print

Various This folder contains 6 pages of illustrations 

also similar to the illustration on page 12.

AL 672            

1 to 6

Good condition. 

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 4 of 16 pages
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The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil

Various This folder contains 1 page of illustrations. 

The illustrations are of two boys with curly 

hair where one boy is wearing glasses and 

carrying a dog while the other boy is holding 

a ball. It is similar to the illustration featured 

on page 12 of the book.

AL 673       Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, black 

ink, print

Various This folder contains 2 pages of illustrations.  

Preliminary artwork for page 13.

AL 674          

1 to 2

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil, 

black ink

A3 This folder contains 1 page of illustrations. 

The illustrations are of a baby reading a 

book with a cow on the cover. This 

illustration is similar to the illustration 

featured on page 13 of the book. 

AL 675 Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, blue 

print ink, tape

Various This folder contains 4 pages of illustrations. 

The illustrations include a bearded man with 

a walking stick walking along a path. 

Preliminary sketches for the illustration 

featured on page 14 of the book.

AL 676           

1 to 4

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil

A3 An illustrations are of a girl dressed in a t-

shirt and shorts with her hair styled with a 

fringe and two braids. Page 14 of the book. 

AL 677 Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil

Various This folder contains 3 pages of illustrations. 

The illustrations are of a baby dressed in a 

striped jumpsuit swinging on a swing. Page 

15 of the book.

AL 678            

1 to 3

Good condition. 

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 5 of 16 pages

© NCACL
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The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil

A2 This folder contains 1 page of illustrations. 

The illustrations on this page are of different 

settings of illustration. The illustrations 

include frames of houses, pathways, trees, 

and hedges. There are also characters such 

as a man in a hat, two boys with curly hair, a 

girl in striped shirt, long pants and boots 

holding a bucket and rope. There is also an 

illustration of a cockatoo that has been 

coloured in with bright and vivid colours.

AL 679 Good condition except 

there is a cut out section 

on the top right corner of 

the page. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil, 

print

Various This folder contains 3 pages of illustrations. 

The illustrations include 11 people at a table. 

These are preliminary sketches for page 16 

of the book.

AL 680            

1 to 3

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil

Various  The illustrations are of 11 people illustrated 

at a table having tea. These are further 

preliminary sketches for page 16.

AL 681            

1 to 3

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil, print

Various These illustrations include a girl with her hair 

styled with a fringe and two braids as she 

carries a baby. More sketches for page 16.

AL 682           

1 to 3

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil, print

Various Preliminary sketches of 7 people walking 

along a path with a dog and a cat. Pages 17 

and 18 of the book.

AL 683             

1 to 4

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil, 

print

Various This folder holds 3 pages of illustrations.  

Preliminary sketches of part of the 

illustration on page 18 of the book.

AL 684             

1 to 3

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil

A3                                                    

A2

This folder contains 10 pages of illustrations. 

These are preliminary sketches for the 

illustrations on page 19 of the book.                                      

AL 685           

1 to 10

Good condition except 

page 8 has a tear on the 

bottom right corner. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil, tape

A3 These are more sketches related to the 

illustration on page 19 of the book.

AL 686           

1 to 3

Good condition but there 

is a small tear on the 

upper left corner of page 

3.

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 6 of 16 pages

© NCACL
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The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil

Various The folder contains 4 pages of illustrations 

of a baby illustrated with different facial 

expressions. Sketches for the illustration on 

page 20.

AL 687           

1 to 4

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil

A3 This folder holds 2 pages of illustrations. 

The illustrations are of a tiger. Preliminary 

sketches for the illustration on page 21.

AL 688           

1 to 2

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil, black 

ink

A3 This folder holds 2 pages of illustrations. 

The illustrations are of a baby sitting on a 

blanket/ mat with a happy facial expression 

as the words 'NEIGH' are written above the 

baby. Preliminary sketches for the illustration 

on page 22 of the book. 

AL 689           

1 to2

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil, black 

ink, print

Various This folder contains 7 pages of illustrations 

mainly of a horse. These are sketches 

related to the illustration on page 23 of the 

book.

AL 690             

1 to 7

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork 

Pencil, colour 

pencil, black 

ink

A3 The preliminary sketches for the  illustration 

of a baby with both her arms raised featured 

on page 24 of the book. 

AL 691            

1 to 3

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil, black 

ink

Various This folder contains 7 pages of illustrations 

that consist of different appearances of an 

owl.  Similar to the illustration featured on 

page 25 of the book. 

AL 692                

1 to 7

Good condition. A lot of 

the pages are folded. 

Page 5 is two papers of 

illustration held together 

by blu tack.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil, black 

ink

Various This folder contains 3 pages of illustrations. 

The illustrations are of a baby in different 

setting sitting on the ground with the words 

"MOO" written above the baby's head. 

Preliminary sketches for the illustration on 

page 26 of the book.

AL 693                

1 to 3

Good condition.

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 7 of 16 pages

© NCACL
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The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil, black 

ink, tissue

Various This folder contains 6 pages of illustrations. 

The illustrations are of different versions of a 

cow. Preliminary sketches for the illustration 

on page 27 of the book.  

AL 694           

1 to 6

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil

A3                                                    

A2

This folder contains 3 pages of illustrations 

of a baby sitting  with her hands 

outstretched. Preliminary sketches for the 

illustration  on page 28 of the book. 

AL 695           

1 to 3

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

 Preliminary 

artwork

Pencil, red 

colour pencil, 

black ink

Various This folder contains 3 pages of illustrations 

of a cockatoo standing on a tree branch.  

Preliminary sketches for the illustration on 

page 29 of the book. 

AL 696           

1 to 3

Good condition but page 

1 of the illustration looks 

to be ripped from the 

right. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, colour 

pencil, black 

ink

A2                            

A3

This folder contains 4 pages of illustrations 

of a baby lying down on her back in different 

positions. Preliminary sketches for the 

illustration on pages 30 and 33 of the book. 

AL 697                 

1 to 4

Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork 

Pencil, colour 

pencil, print, 

tape

Various This folder contains 6 pages of illustrations  

of 13 humans and 10 animals.  These are 

preliminary sketches for the illustration on 

pages 31 and 32 of the book.

AL 698           

1 to 6

Good condition. There 

are some pages that 

have illustrations taped 

on to the page.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, red ink, 

watercolour

5.9 x 41.8cm This is a strip of illustrations. The 

illustrations include a baby's face and 

several different illustrations of houses 

coloured in red and pink. 

AL 699        Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Black ink, 

watercolour, 

sticker

8.7 x 18.8 cm     

16.0 x 26.7 cm    

17.7 x 27.4 cm   

21.1 x 27.1 cm

This folder contains 4 pages of illustrations. 

They are different illustrations of a lion. 

There are illustrations of a lion laying on its 

stomach, a coloured lion running, and a lion 

standing. There is also an unfinished 

illustration of a baby.

AL 700            

1 to 4 

Good condition.

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 8 of 16 pages

© NCACL
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The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, blue 

ink, black ink, 

watercolour

10.7 x 29.6 cm    

6.2 x 30.0 cm     

6.8 x 28.3 cm 

22.8 x 30.3 cm 

This folder contains 4 pages of illustrations. 

The illustrations include different watercolour 

paintings of a baby as well as different 

illustrations of the baby's hairstyle. There are 

also illustrations of horses, dogs, a cow, a 

tiger and an elephant. There is an illustration 

of a woman painted in a blue overalls and a 

brown spotted dog. 

AL 701           

1 to 4 

Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Black ink, 

watercolour

21.2 x 28.2 cm 2 illustrations. 1. a lion with two sharp front 

teeth. 2. a baby in a blue jumpsuit crawling 

on a pink and orange rimmed round carpet.

AL 702 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Black ink, 

watercolour

A4 1 illustration. A woman with two braids 

dressed in a blue uniform holding a piece of 

meat and a large net as she walks along a 

path pass a sleeping tiger and several house 

covered in trees and bushes. There is also a 

pink house with 5 windows and a chimney. 

AL 703 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Print 16.9 x 27.9 cm 1 illustration. The lower half of two girls 

dressed in uniform with a bucket beside 

them.

AL 704 Good condition. 

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Black ink, 

watercolour

21.2 x 28.0 cm 4 illustrations. A girl dressed in a blue coat 

and blue hat with a walking stick with a 

thought bubble illustrated above her head 

with a tiger. Two houses/ donkeys, one pink 

and one yellow with trees and bushes. A 

pink door.

AL 705 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Black ink, 

watercolour

21.1 x 30.0 cm 3 illustrations. 3 babies illustrated in different 

outfits. 1 baby in pink and grey, 1 baby in 

yellow and green, and 1 baby in blue and 

purple.

AL 706 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Watercolour, 

print

28.4 x 19.9 cm    

27.0 x 20.6 cm     

28.4 x 20.2 cm

3 illustrations. 3 different watercolour 

paintings of a woman with her hair up in a 

bun wiping her hands on a towel as she 

stands by the door frame.

AL 707           

1 to 3

Good condition.

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 9 of 16 pages

© NCACL



TITLE/AUTHOR/DATE FORMAT MEDIA ARTWORK 

(hxw)

DESCRIPTION ITEM ID COMMENTS

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, 

watercolour, 

print

21.2 x 28.3 cm 3 illustrations. 2 illustrations of a baby sitting 

against a pillow coloured in pink and dark 

red spots. 1 illustration of a cow/ bull with 

brown fur.

AL 708 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Watercolour, 

print

21.2 x 28.1 cm 2 illustrations. 1.a grey donkey/ horse 

standing on grass. 2. a baby in a pink shirt 

and green pants sitting in a baby chair on a 

green rug.

AL 709 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, 

watercolour, 

print

21.3 x 28.6 cm 1 illustration. A baby in a pink stripped 

jumpsuit laying on a purple carpet/ rug with a 

yellow and red rattle. There is a blue sticky 

note attach to the bottom right corner of the 

page.

AL 710 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Pencil, 

watercolour, 

glue, black ink

29.4 x 41.9 cm 1 illustration. A baby with her arms raised in 

the middle of the illustration surrounded by 

animals such as a cow, a lion, a fish, a duck, 

a donkey, a wolf, a dog, a tiger, a buffalo, 

birds, an elephant, an owl, a cat, and a 

horse. This illustration has some similarity to 

the cover of the book.

AL 711 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Black ink, 

watercolour

28.0 x 33.7cm Page of water colour painted in a green 

shade with the words 'maybe cover 

background' written on the top left hand 

corner of the page.

AL 712 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Watercolour, 

print

29.7 x 42.0 cm Illustrations of a baby in a pink jumpsuit 

surrounded by animals and has a speech 

bubble on top of her head. The illustration is 

featured on the cover page of the book. The 

colours are different and incomplete.

AL 713 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Watercolour, 

print

17.2 x 27.6 cm Illustration of a pink house with yellow 

windows and a purple door with bushes on 

both sides. 

AL 714 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Watercolour, 

print

21.1 x 29.7 cm Illustrations of 3 pink houses with two blue 

windows and bushes on both side. The 3 

houses all have different coloured doors.

AL 715 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Watercolour, 

print

21.3 x 27.0 cm Illustration of purple smoke, purple clouds 

and pink and yellow leaves.

AL 716 Good condition.

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 10 of 16 pages

© NCACL



TITLE/AUTHOR/DATE FORMAT MEDIA ARTWORK 

(hxw)

DESCRIPTION ITEM ID COMMENTS

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Preliminary 

artwork

Watercolour, 

print, black ink, 

print, pencil, 

colour pencil

Various Multiple illustrations of preliminary artwork 

not featured in the book.

AL 717 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

29.6 x 40.8 cm Illustrations of a baby in a pink jumpsuit 

surrounded by animals and insect with a 

speech bubble on top of her head. This 

illustration is featured on the cover of the 

book.

AL 718 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

16.6 x 28.0 cm Illustration of a pink house with blue 

windows and a purple door featured on page 

4 of the book.

AL 719 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.2 x 28.5 cm Illustration of a baby sitting against a pink, 

yellow and orange cushion dressed in blue 

and pink, holding a blue and yellow rattle. 

This illustration is 1 of 3 illustrations featured 

on page 5 of the book.

AL 720 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.2 x 28.9 cm Illustration of a baby with both her hands up 

in a white jumpsuit with pink stripes sitting 

on a blue and pink chequered blanket. This 

illustration is 1 of 3 illustrations featured on 

page 5 of the book.

AL 721 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.3 x28.4 cm Illustration of a baby in a green shirt and 

orange shorts as she holds a pink and blue 

ball. This illustration is 1 of 3 illustrations 

featured on page 5 of the book.

AL 722 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.0 x 29.4 cm Illustration of a lady with curly brown hair 

walking along a path past several houses 

covered in trees and a field with a sleeping 

tiger. The lady is dressed in a green uniform 

carrying a piece of meat rope. Page 6 of the 

book.

AL 723 Good condition.

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 11 of 16 pages
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TITLE/AUTHOR/DATE FORMAT MEDIA ARTWORK 

(hxw)

DESCRIPTION ITEM ID COMMENTS

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

28.8 x 21.2 cm Illustration of a woman holding a toy rabbit 

with her hair tied in a bun wearing a blue 

shirt and floral pants. Page 6 of the book.

AL 724 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.2 x 28.2 cm Illustration of a baby in a tiger pattern 

jumpsuit sitting on a blue cushion/pillow. 

Page 7 of the book.

AL 725 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print, pencil

21.3 x 29.6cm Illustration of two girls holding hands 

dressed in uniform walking along a path as 

they hold a bucket and rope. The 

background illustration include different 

coloured trees, several houses, stairs, a 

pond, and a grey horse. Page 8 of the book.

AL 726 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

28.3 x 21.3 cm Illustration of a man with curly black hair 

wearing a blue shirt, green pants, and a pair 

of blue slippers with a roll of newspaper 

clamped under his arm. Page 8 of the book.

AL 727 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print, pencil

21.3 x 28.3 cm Illustration of a baby wearing a red scarf and 

a white jumpsuit with blue lines as she rides 

a orange rocking horse with spots. Page 9 of 

the book.

AL 728 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

20.9 x 29.8 cm Illustration of a man holding binoculars 

wearing a purple turtleneck as he walks 

along a white bridge with a river stream 

below and trees all around. There is also a 

house and an owl sitting on the roof of the 

house. Page 10 of the book.

AL 729 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

27.9 x 21.3 cm Illustration of a woman with grey hair 

wearing a floral dress as she carries a grey 

cat with black stripes. Page 10 of the book.

AL 730 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print, pencil

21.3 x 28.4 cm Illustration of a baby hugging a toy owl as 

she sits against a pink striped bolster. Page 

11 of the book.

AL 731 Good condition.

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 12 of 16 pages
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TITLE/AUTHOR/DATE FORMAT MEDIA ARTWORK 

(hxw)

DESCRIPTION ITEM ID COMMENTS

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.0 x 29.7 cm Illustration of a woman wearing a brown hat 

and carrying rope, walking along a path past 

5 houses and orange, yellow and green 

trees with a spotted dog in a blue collar 

walking in front of her. There is also an 

illustration of a cow hidden behind the trees. 

Page 12 of the book.

AL 732 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

28.0 x 21.3 cm Illustration of two curly hair boys standing 

next to each. One boy is carrying a dog and 

one boy is carrying a yellow football. Page 

12 of the book.

AL 733 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.3 x 28.4 cm Illustration of a baby reading a book with the 

illustration of a brown spotted cow on the 

cover. The baby is sitting on a round blue 

rug. Page 13 of the book.

AL 734 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.0 x 29.4 cm          Illustration of a blonde man with a beard 

walking along a path pass a big green tree 

with a walking stick and a grey dog following 

behind him. There is also a cockatoo flying 

away in the opposite direction of the man. 

Page 14 of the book.

AL 735 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

27.9 x 18.4 cm Illustration of a girl with a fringe and two 

braids dressed in a white t-shirt standing 

with her arms folded. Page 14 of the book.

AL 736 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.3 x 28.3 cm Illustration of a baby in a blue and white 

striped jumpsuit on a orange swing. Page 15 

of the book. 

AL 737 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print, pencil

21.2 x 30.0 cm Illustration of a man and two woman all 

holding cups. Page 16 of the book.

AL 738 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

18.4 x 29.2 cm Illustration of 11 people standing and sitting 

at a pink table having tea. There are also 3 

dogs and a cat. Page 16 of the book.

AL 739 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print, pencil

30.0 x 21.3 cm Illustration of a girl with 2 braids carrying a 

baby and a purple blanket. Page 16 of the 

book.

AL 740 Good condition.

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 13 of 16 pages
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TITLE/AUTHOR/DATE FORMAT MEDIA ARTWORK 

(hxw)

DESCRIPTION ITEM ID COMMENTS

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print, pencil

29.7 x 40.8 cm Illustration of 7 people walking along a path 

pass several houses, trees, and bushes. 

There is also a dog walking along side a 

man with curly hair and a cat being carried 

by a woman with grey hair. Page 17 of the 

book.

AL 741 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print, pencil

29.8 x 41.1 cm  Illustration of 5 children walking along a path 

pass a pink house and several trees. There 

is also a baby being carried on top of a girls 

shoulder and two dogs playing in the field. 

Page 18 of the book.

AL 742 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

20.7 x 26.3 cm Illustration of 4 children including 2 girls 

dressed in uniform and 2 boys with curly hair 

standing with 2 dogs next to them. Page 19 

of the book.

AL 743 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

29.3 x 21.0 cm Illustration of a girl in two braids standing 

over a baby sitting on a purple blanket with 

her hands raised. Page 19 of the book.

AL 744 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.3 x 28.4 cm Illustration of a baby sitting on a blanket with 

her arms raised. Page 20 of the book.

AL 745 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.3 x 28.0 cm Illustration of a baby in pink sitting on a 

purple blanket with her arms raised and 3 

pink and yellow leaves falling around her. 

Page 20 of the book.

AL 746 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

29.7 x 41.2 cm Illustration of a tiger with different coloured 

trees and bushes behind it. Page 21 of the 

book. 

AL 747 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.3 x 28.4 cm Illustration of a baby sitting on a purple 

blanket smiling. Page 22 of the book.

AL 748 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

29.7 x 41.2 cm Illustration of a blue and grey horse. Page 23 

of the book.

AL 749 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.1 x 28.2 cm Illustration of a baby smiling with her hands 

raised up and a purple blanket on her knees. 

Page 24 of the book.

AL 750 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

29.4 x 41.3 cm Illustration of an owl with blue speckles 

flying. Page 25 of the book. 

AL 751 Good condition.

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 14 of 16 pages
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TITLE/AUTHOR/DATE FORMAT MEDIA ARTWORK 

(hxw)

DESCRIPTION ITEM ID COMMENTS

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.2 x 28.3 cm Illustration of baby holding up a purple 

blanket covering her body with both hands. 

There are also pink and yellow leaves laying 

all around her. Page 26 of the book.

AL 752 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

29.7 x 41.4 cm Illustration of a cow with orange patches 

walking  up a field from the lake along side a 

baby cow with similar patches. Page 27 of 

the book.

AL 753 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.2 x 28.4 cm Illustration of a baby wrapping her head with 

a purple blanket. There are also pink and 

yellow leaves all around her. Page 28 of the 

book. 

AL 754 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

29.5 x 41.6 cm Illustration of a cockatoo with 6 yellow 

feathers on top of his head that looks like a 

Mohawk standing on a tree branch. Page 29 

of the book. 

AL 755 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.0 x 29.8 cm Illustration of a baby laying on a purple 

blanket with one hand holding the blanket 

over her back. There are also pink and 

yellow leaves all around her. Page 30 of the 

book. 

AL 756 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

27.4 x 37.3 cm Illustration of 3 children sitting on a horse 

with one child holding the head of the horse. 

There are also 3 people standing behind the 

horse. One lady is carrying a cat, one lady 

has her hands on her hips, one man has his 

arm stretched out with an owl with blue 

speckles sitting on it. Page 31 of the book. 

AL 757 Good condition.

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 15 of 16 pages
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TITLE/AUTHOR/DATE FORMAT MEDIA ARTWORK 

(hxw)

DESCRIPTION ITEM ID COMMENTS

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

27.4 x 37.5 cm Illustration of a woman with curly hair 

hugging a tiger, a man with curly hair 

standing next to a girl, a woman with one 

hand over a cow, a man with a blonde beard 

with a cockatoo perched on his arm, and a 

baby with her hands and legs up in the air as 

she lays on the blanket. There are also 3 

dogs. Page 32 of the book. 

AL 758 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.2 x 28.4 cm Illustration of a baby sleeping on a purple 

blanket with pink and yellow leaves all 

around her. Page 33 of the book. 

AL 759 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Final artwork Watercolour, 

print

21.3 x 27.7 cm Illustrations of a bull, a lion and a wolf. Back 

end cover page of the book.

AL 760 Good condition.

The Very Noisy Baby      

Alison Lester         2017

Printed copy Print, black ink 23.4 x 29.7 cm Photocopy/ printed copy of the book. AL 761 Good condition. Some 

small tears and folds.

Illustrator: Alison Lester      Author: Alison Lester      Title : The Very Noisy Baby , page 16 of 16 pages
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